



ERRATA nº 02/2009

O **PREFEITO DO MUNICÍPIO DE PORTO REAL**, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, torna público o seguinte:

Item 4.1 Valor da Taxa de Inscrição

Onde se lê:

NÍVEL	VALOR DA INSCRIÇÃO (R\$)
Médio Completo	55,00

Leia-se:

NÍVEL	VALOR DA INSCRIÇÃO (R\$)
Fundamental e/ou Médio Completo	55,00

Anexo II – Área de Administração

Conteúdo Programático das Provas Objetivas

Área de Administração – Grupo III

Prova de conhecimentos comuns a todos os cargos

Onde se lê:

Todos os cargos de nível superior e nível médio

Leia-se:

Todos os cargos de nível superior, médio e fundamental

Prova de conhecimentos específicos do cargo

Onde se lê:

Todos os cargos de nível médio

Leia-se:

Todos os cargos de nível médio e fundamental

Revogam-se às disposições em contrário. Esta errata entra em vigor na data de sua publicação.

Porto Real-RJ, 16 de março de 2009.

JORGE SERFIOTIS
Prefeito Municipal